



СОБЕСЕДНИК

Приходской листок Храма Рождества Христова в селе БЕСЕДЫ

выпуск № 9 (73) февраль - март 2016

Русская Православная Церковь. Московская епархия. Видновское благочиние.

НОВОСТИ ПРИХОДА ПАМЯТЬ СВЦМЧ. АЛЕКСИЯ

20 февраля Православная Церковь вспоминала память священномученика Алексия (Троицкого), который начинал свое служение Богу в священном сане в Христорождественском храме с. Беседы.



В этот день Божественную литургию в нашем храме совершил Секретарь Московского Епархиального управления Благочинный церковей Видновского округа протоиерей Михаил Егоров в сослужении клириков Видновского благочиния.



Отец Михаил поздравил всех с праздником и выразил надежду, что совершение соборной службы станет традиционным, и с каждым годом будет привлекать все больше молящихся.

ПЕСЧАНСКАЯ ИКОНА БОЖИЕЙ МАТЕРИ
С 20 по 22 февраля в Христорождественском храме с. Беседы пребывала чудотворная Песчанская икона Божией Матери.



Помолиться и приложиться к святыне смогли не только верующие живущие в окрестных селах, но и жители городов Москвы, Видного и других населенных пунктов Московской области.

В продолжении этих дней перед иконой совершались молебны с акафистом.

ДЕНЬ ПРАВОСЛАВНОЙ МОЛОДЕЖИ
21 февраля в Детской школе искусств г. Видное состоялось празднование "Дня православной молодежи Видновского благочиния". Программу дня откры-

ла фотовыставка работ участников фотоконкурса “Моя Церковь”.



В качестве экспонатов были представлены работы, получившие призовые места. Среди них оказалось большое количество работ, представленных прихожанами Христорождественского храма с. Беседы: Матковой Анастасии, Маткова Андрея, Матковой Наталии, Капусиной Христины, Капустина Дениса, Ефимова Иоанна.



Маткова Анастасия
Номинация: “Благолешие мира Господня”
3 место- “Навстречу солнцу”



Матков Андрей
Номинация: “Лики и лица”
1 место- “Продолжение урока”



Капустин Денис
Номинация: Таинства церкви.
Приз зрительских симпатий: “Господи помилуй”
НЕДЕЛЯ О БЛУДНОМ СЫНЕ

Лк., 79 зач., XV, 11-32.

«Еще сказал: у некоторого человека было два сына; и сказал младший из них отцу: отче! дай мне следующую мне часть имения. И отец разделил им имение. По прошествии немногих дней младший сын, собрав всё, пошел в дальнюю сторону и там расточил имение свое, живя распутно. Когда же он прожил всё, настал великий голод в той стране, и он начал нуждаться; и пошел, пристал к одному из жителей страны той, а тот послал его на поля свои пасти свиней; и он рад был наполнить чрево свое рожка́ми, которые ели свиньи, но никто не давал ему. Придя же в себя, сказал: сколько наемников у отца моего избыточествуют хлебом, а я умираю от голода; встану, пойду к отцу моему и скажу ему: отче! я согрешил против неба и пред тобою и уже недостойн называться сыном твоим; прими меня в число наемников твоих. Встал и пошел к отцу своему. И когда он был еще далеко, увидел его отец его и сжалился; и, побежав, пал ему на шею и целовал его. Сын же сказал ему: отче! я согрешил против неба и пред тобою и уже недостойн называться сыном твоим. А отец сказал рабам своим: принесите лучшую одежду и оденьте его, и дайте перстень на руку его и обувь на ноги; и приведите откормленного тельца, и заколите; станем есть и веселиться! ибо этот сын мой был мертв и ожил, пропадал и нашелся. И начали веселиться. Старший же сын его был на поле; и возвращаясь, когда приблизился к

дому, услышал пение и ликование; и, призвав одного из слуг, спросил: что это такое? Он сказал ему: брат твой пришел, и отец твой заколол откормленного теленка, потому что принял его здоровым. Он осердился и не хотел войти. Отец же его, выйдя, звал его. Но он сказал в ответ отцу: вот, я столько лет служу тебе и никогда не преступал приказания твоего, но ты никогда не дал мне и козлёнка, чтобы мне повеселиться с друзьями моими; а когда этот сын твой, расточивший имение своё с блудницами, пришел, ты заколол для него откормленного теленка. Он же сказал ему: сын мой! ты всегда со мною, и всё мое твое, а о том надобно было радоваться и веселиться, что брат твой сей был мертв и ожил, пропадал и нашелся.»

Во имя Отца и Сына и Святого Духа.

Раз за разом мне случается проповедовать на притчи о блудном сыне и о мытаре и фарисее, и каждый раз я замечаю, как легко — о, не на практике, не в действительности, а воображением — мне отождествиться с грешником, нашедшим свой путь обратно к Богу, с мытарем, который в сердечном сокрушении стоял у врат церкви, не в состоянии вступить в святое Божие место, или с блудным сыном, который, несмотря на свою невероятную бесчувственность, жестокость, всё же нашел свой путь домой. И как редко меня задевала за живое судьба фарисея, судьба старшего сына.

Бог не осудил ни того, ни другого. О мытаре Он сказал: этот человек ушел более прощенным, более освященным, чем тот. Бог не сказал, что фарисей отошел без сопровождающей его любви Божией, что Бог не помнит его верности, его исполнительности.

Мы также стоим сегодня перед образом старшего сына. Всю свою жизнь он прожил бок о бок с отцом, вся его жизнь была попечением о том, что составляло интерес его отца: он работал усердно, преданно, забывая себя, не обращая внимания на усталость, не требуя вознаграждения, потому что чувствовал, что поступая так, он ведет себя правильно. Одно-го ему не хватало: тепла, ласки, радости о своем отце.

Но было что-то, что так поражает в нем: его преданность. Несмотря на то, что сердце его не горело, он оставался верным; несмотря на то, что он не получал видимого вознаграждения или видимого признания, он оставался верным, он работал; как он говорит, был “рабом”.

И как мы бываем жестоки, когда думаем, что он не заслуживает нашего сочувствия; и как мало кто из нас способен быть настолько преданным, так совершенно и неуклонно послушным зову долга, как был он, когда мы не встречаем признания, не слышим одобрения, не получаем ни малейшего вознаграждения, потому что подобно тому, как отец поступил по отношению к старшему сыну, те, кто окружает нас, те, кому мы служим, на кого мы, может быть, рабски трудимся, т.е. чьи интересы составляют сердцевину нашей жизни, принимают это, как должное: разве это не естественно?

Ведь он мне сын! Ведь он мне отец! Ведь он мне брат! Ведь он мне муж, жена! Не друг ли он мой? Не предполагает ли это полную, безграничную преданность, которая и есть свое собственное вознаграждение?

Как часто мы бываем жестоки к людям вокруг нас, которых мы ставим на положение старшего сына, никогда не признанного, всегда ожидая, что он сделает нужное, неуклонно и совершенно.

Да, у блудного сына было тепло, блудный сын вернулся с сокрушенным сердцем, он был готов стать новым, тогда как тот мог только продолжать работать в своем суровом постоянстве, разве что перед лицом отцовского сострадания он понял бы, что означает, что его младший брат действительно был мертвым и вернулся к жизни, действительно был потерян и нашелся.

Задумаемся о себе: рядом с каждым из нас есть кто-то, к кому мы относимся с той же холодностью, с которой мы думаем о старшем брате, но также рядом с каждым из нас есть кто-то, с кем мы обращаемся так же надменно и сурово, как старший брат отнесся к своему младшему брату, когда тот вернулся домой. Он его сбросил со счетов, тот больше не был ему братом. Младший изменил их отцу — он не заслуживал прощения. И однако отец, жертва сыновнего отвержения, легкомыслия, жестокости, прощает всем сердцем, со всей нежностью.

Давайте найдем свое место в этой трагической и красивой притче, потому что тогда мы, может, найдем свой путь стать старшим братом, хотя, возможно, гораздо менее усердным, менее преданным интересам нашего отца, нашего друга, нашего родственника. Или, может быть, мы сможем найти в своем сердце творческое расположение младшего сына и научимся от него сначала, что нет такого положения, из которого не может вывести искрен-

нее раскаяние, решительный поворот, и что есть Кто-то Один, по крайней мере — Бог — и, вероятно, один человек или несколько, кто готов принять нас, искупить нас, восстановить нас и помочь нам начать новую жизнь, вместе: отец, младший сын и старший сын. Аминь.

*Митрополит Сурожский Антоний
pravmir.ru*

НОВОСТИ

СЕВАСТОПОЛЬ. 25 февраля исполнился 271 год со дня рождения святого русского адмирала Феодора Ушакова.

В Гарнизонном храме Архистратига Михаила состоялся молебен с акафистом святому Адмиралу, сообщает пресс-служба севастопольского благочиния. Возглавил богослужение настоятель храма — помощник командующего ЧФ протоиерей Александр Бондаренко. В молебне приняли участие военнослужащие соединения десантных кораблей и соединения кораблей специального назначения, а так же жители Севастополя.

По окончании богослужения священник Александр рассказал военнослужащим историю воинского храма, построенного адмиралом Михаилом Лазаревым, в котором отпевали героев первой обороны

Севастополя адмиралов Нахимова, Корнилова и Истомина.

КОНЮХОВО. Знаменитый путешественник священник Федор Конюхов установил поклонный крест памяти жертв политических репрессий. Памятный знак был поставлен на месте бывшего поселка Конюхово на побережье Белого моря. По словам исследователя, раньше там жили его родственники-спецпереселенцы.

«Крест будет охранять это место. Я просил Господа Бога, святителя Николая Чудотворца, священномученика Николая Конюхова, чтобы в этой бухте никогда не было трагедий», — сказал отец Федор. Экспедиция на собачьих упряжках «Онежское Полярное-2016» с участием путешественников о. Федора Конюхова и Виктора Симонова стартовала из Петрозаводска 10 февраля и финишировала в Северодвинске 23 февраля. Общий маршрут пробега составил порядка 800 км.

Чтобы дойти до Конюхово, экспедиция проделала путь из поселка Пурнема на Чесменский маяк. Этот отрезок маршрута стал самым большим на участке пути от Онеги до Северодвинска, где состоялся финиш поездки.

PRAVOSLAVIE.RU

ОБЪЯВЛЕНИЕ

6 марта в 11 часов в Христорожественском храме в рамках Дня Православной книги состоится просмотр художественного фильма Иван Федоров (1991).

Приглашаем всех желающих пообщаться в теплой обстановке за чашечкой чая с плюшками

Расписание богослужений

29 февраля понедельник 18.00 Вечерня, Утреня с полиелеем, 1 Час	ВСЕЛЕНСКАЯ РОДИТЕЛЬСКАЯ (МЯСОПУСТНАЯ) СУББОТА 8.30 Исповедь; 8.40 Часы 9.00 Литургия, Панихида 17.00 Всенощное бдение, Исповедь
1 марта вторник Священномученика Ермогена, патриарха Московского и всея Руси 7.30 Исповедь; 7.40 Часы 8.00 Литургия	6 марта воскресенье Неделя мясопустная, о Страшном Суде 8.00 Водосвятный молебен 8.00-8.40 Исповедь; 8.40 Часы 9.00 Литургия
4 марта пятница 18.00 Заупокойные Вечерня, Утреня, 1 Час	
5 марта суббота	

Реквизиты:

МРОПП Христорожественского храма села Беседы
Ленинского района Московской области Московской епархии Русской Православной Церкви
142715, Московская область, Ленинский район, село Беседы,
ИНН 5003011803 КПП 500301001 р/с 40703810240050100143 Видновское ОСБ №7814 Сбербанк России г. Москва к/с
30101810400000000225 БИК 044525225

Сайт: www.besedihram.ru Телефоны 8-963-771-6890, 8-916-522-85-92

Проезд: от станции метро "Домодедовская" автобусом 95 или маршрутное такси до остановки с. Беседы от станции метро "Марьино" маршруткой №897

Братья и сестры! Пожалуйста, не используйте Церковный листок в хозяйственных нуждах!